



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Первомайський

22 квітня 2020 року

№ 77

**Про підготовку до літнього оздоровчого сезону та організацію відпочинку учнів та вихованців закладів освіти міста у 2020 році**

З метою створення сприятливих умов для оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2020 року, на виконання ч. 1 ст.7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», ч. 1 ст. 53 Закону України «Про освіту», розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 15.04.2016 № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2020 роках», керуючись п.п.1 п. «а» ст. 32, ч. 1 ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Первомайської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план заходів щодо організаційного та фінансового забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2020 року (додаток 1).
2. Затвердити склад координаційної ради з питання оздоровлення та відпочинку дітей (додаток 2).
3. Затвердити склад міської робочої комісії з прийому в експлуатацію таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти (додаток 3).
4. Начальнику відділу освіти Садченко А.Р.:
  - 4.1. Організувати роботу таборів з денним перебуванням на базі Первомайських ліцеїв № 2, № 5, № 7 (у т.ч. мовних таборів), Первомайської ДЮСШ з 01 червня по 19 червня 2020 року, в яких оздоровити 650 учнів закладів загальної середньої освіти міста з витратами коштів з міського бюджету у сумі 240240 грн.
  - 4.2. Збільшити вартість харчування у закладах дошкільної освіти на 10% (135499 грн.) у літній період (62 дні).
  - 4.3. До 25 травня 2020 року провести відповідні організаційні та підготовчі заходи щодо комплектування таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти кадрами, забезпечення їх відповідним інвентарем, медикаментами тощо.
  - 4.4. Питання організованого відпочинку і оздоровлення дітей та підлітків влітку 2020 року розглянути у квітні-травні 2020 року на зборах в педагогічних колективах, а також з батьками учнів; залучити до роботи щодо організованого відпочинку дітей спонсорів, батьківську громадськість.
  - 4.5. Особливу увагу приділити оздоровленню та відпочинку дітей пільгових категорій.

- 4.6. Взяти під контроль зайнятість учнів, схильних до правопорушень, які перебувають на обліку в ювенальній превенції Первомайського відділу ГУНП в Харківській області, на внутрішньошкільному обліку, дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.
5. Начальнику фінансового управління виконавчого комітету Первомайської міської ради Кореневій А.П. забезпечити своєчасне фінансування таборів з денним перебуванням на базі Первомайських ліцеїв № 2, № 5, № 7, Первомайської ДЮСШ.
6. Керівникам Первомайських ліцеїв №2, № 5, № 7, Первомайської ДЮСШ, директорам таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти забезпечити медичний контроль за станом здоров'я дітей і працівників в таборах з денним перебуванням та здійснювати контроль за роботою медичного персоналу в таборах з денним перебуванням.
7. Директорам таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти забезпечити належний санітарно-гігієнічний контроль за діяльністю таборів з денним перебуванням.
8. Залучити начальника Первомайського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області Балагуру А.Г. до 25 травня 2020 року до обстеження таборів з денним перебуванням на базі Первомайських ліцеїв № 2, № 5, № 7, Первомайської ДЮСШ.
9. Начальнику відділу культури і туризму Павловій О.А., начальнику відділу у справах молоді та спорту Білоус Г.М., директору Первомайського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Ципишевій С.Г. забезпечити методичну і організаційну допомогу директорам таборів з денним перебуванням у проведенні просвітницьких, культурно-масових, спортивних та інших заходів.
10. Начальнику відділу у справах молоді та спорту Білоус Г.М., начальнику служби у справах дітей Петренку В.І. забезпечити оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій у таборах з денним перебуванням на базі закладів освіти, позаміських таборів оздоровлення та відпочинку влітку 2020 року.
11. Начальнику відділу у справах молоді та спорту Білоус Г.М., начальнику відділу освіти Садченко А.Р. забезпечити постійний контроль за ходом оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2020 року та витраченням коштів.
12. Підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2020 року підвести до 11 вересня 2020 року.
13. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Харченко Н.П.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ



Додаток 1  
до рішення виконавчого комітету  
Первомайської міської ради  
від 22 квітня 2020 року № 77

План заходів  
щодо організаційного та фінансового забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей  
влітку 2020 року

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	2	3	4
1	Забезпечити координацію діяльності структурних підрозділів органів місцевого самоврядування, установ міста з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей.	Упродовж року	Харченко Н.П.
2	Провести нараду з керівниками закладів освіти, директорами таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти про підготовку та організацію відпочинку дітей влітку 2020 року	Квітень 2020 року	Садченко А.Р., Дунаєва О.А.
3	Забезпечити підготовку, своєчасне відкриття та належні умови функціонування таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти, у т.ч. мовних таборів	До 25.05.2020	Білоус Г. М., Садченко А.Р.
4	Створити робочі комісії з перевірки готовності, своєчасного відкриття та належного функціонування таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти влітку 2020 року	До 19.05.2020	Харченко Н.П., Садченко А.Р.
5	Здійснити необхідні заходи щодо проведення ремонту приміщень, спортивних майданчиків; профілактики та ремонту технологічного та холодильного обладнання харчоблоків закладів освіти, на базі будуть розташовані табори з денним перебуванням	До 19.05.2020	Садченко А.Р., керівники закладів освіти
6	Здійснити обстеження територій таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти на предмет виявлення вибухонебезпечних предметів	До 19.05.2020	Ільїн В.І.
7	Перевірити та скласти акти готовності до роботи таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти влітку 2020 року	До 25.05.2020	Харченко Н.П., Садченко А.Р., Білоус Г.М.
8	Скласти списки учнів шкіл, які будуть відвідувати табори з денним перебуванням на базі закладів освіти, у першу чергу учнів пільгових категорій.	До 25.05.2020	Дунаєва О.А., керівники закладів освіти
9	Скласти кошториси витрат на утримання таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти	До 25.05.2020	Садченко А.Р., Семеренко Л.М.



1	2	3	4
10	Збільшити на 10% вартість харчування вихованців закладів дошкільної освіти у літній період	Червень-серпень 2020 року	Коренєва А.П., Семеренко Л.М.
11	Провести організаційну роботу з комплектування таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти педагогічними, медичними кадрами та обслуговуючим персоналом	Квітень-травень 2020 року	Садченко А.Р.
12	Створити необхідні розрахунки щодо організації харчування дітей в таборах з денним перебуванням на базі закладів освіти; забезпечити безперебійне постачання їх продуктами харчування та якісною питною водою	Травень-серпень 2020 року	Садченко А.Р., Митрофанова Т.Л.
13	Розробити та затвердити плани роботи таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти	До 25.05.2020	Садченко А.Р., директори таборів
14	Довести до директорів таборів з денним перебуванням вимоги щодо організації харчування дітей	До 25.05.2020	Садченко А.Р., Митрофанова Т.Л.
15	Здійснити навчання з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності для керівників таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти	До 25.05.2020	Садченко А.Р., Касьянова Г.Б.
16	Провести інструктажі з охорони праці для працівників таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти	До 25.05.2020	Директори таборів
17	Організувати проведення медичного огляду працівників таборів з денним перебуванням на базі закладів освіти відповідно до вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»	До 27.05.2020	Садченко А.Р.
18	Забезпечити оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої уваги і підтримки: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей осіб, визнаними учасниками бойових дій, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, дітей з інвалідністю, дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей із малозабезпечених, багатодітних сімей, дітей, які перебувають на диспансерному обліку, інших пільгових категорій; талановитих та обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, відмінників навчання; лідерів дитячих громадських організацій, дитячих творчих колективів та спортивних команд в закладах оздоровлення та відпочинку влітку 2020 року	Упродовж оздоровчого сезону 2020 року	Білоус Г.М., Петренко В.І., Садченко А.Р.

1	2	3	4
19	Вжити заходи щодо широкого охоплення оздоровленням дітей дошкільного віку у літній період	До 20.05.2020	Садченко А.Р., завідувачі закладів дошкільної освіти
20	Забезпечити методичну та організаційну допомогу таборам з денним перебуванням на базі закладів освіти у проведенні просвітницьких, культурно-масових, спортивних заходів, гурткової роботи, організації відпочинку дітей та учнівської молоді	Червень 2020 року	Садченко А.Р., Білоус Г.М., Павлова О.А., Ципишева С.Г., Потапова Ю.О.
21	Забезпечити медичне обстеження дітей, які від'їжджають до позаміських дитячих закладів оздоровлення і відпочинку та оформлення необхідної медичної документації	Упродовж оздоровчого сезону 2020 року	Білоус Г.М., Горячок Р.В.
22	Взяти під контроль підлітків, які перебувають на внутрішньошкільному обліку, на обліку у відділі ювенальної превенції Первомайського відділу ГУНП в Харківській області, виховуються в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, залучати їх до організованих форм відпочинку та оздоровлення	Червень-серпень 2020 року	Білоус Г.М., Дунаєва О.А., Петренко В.І., Ципишева С.Г.
23	Забезпечувати дотримання належних санітарно-гігієнічних, протиепідемічних умов, пожежної безпеки у закладах освіти на базі яких розташовані табори з денним перебуванням	Червень 2020 року	Садченко А.Р., керівники закладів освіти, директори таборів
24	Висвітлювати в засобах масової інформації матеріали щодо підготовки та проведення оздоровчої кампанії 2020 року	Травень-вересень 2020 року	Білоус Г.М., Садченко А.Р.

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів



Ніна ХАРЧЕНКО

Аліна Садченко 3 61 68



Додаток 2  
до рішення виконавчого комітету  
Первомайської міської ради  
від 22 квітня 2020 року № 77

С К Л А Д  
міської координаційної ради з питань оздоровлення та відпочинку дітей  
влітку 2020 року

Харченко Н.П. заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів,  
голова ради;

Білоус Г.М. начальник відділу у справах молоді та спорту,  
заступник голови ради.

ЧЛЕНИ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ:

Садченко А.Р. начальник відділу освіти виконавчого комітету  
Первомайської міської ради

Петренко В.І. начальник служби у справах дітей виконавчого комітету  
Первомайської міської ради;

Кіщенко О.Ю. районний педіатр КНП Первомайська центральна районна лікарня;

Калган П.В. начальник Первомайського відділу поліції Головного  
управління Національної поліції в Харківській області, підполковник  
поліції (за згодою);

Ципишева С.Г. директор Первомайського міського центру соціальних служб для сім'ї,  
дітей та молоді.

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів

Аліна Садченко 3 61 68



Ніна ХАРЧЕНКО

Додаток 3  
до рішення виконавчого комітету  
Первомайської міської ради  
від 22 квітня 2020 № 77

С К Л А Д  
міської робочої комісії з прийому  
в експлуатацію таборів з денним перебуванням  
влітку 2020 року

- Харченко Н.П. заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії;
- Садченко А.Р. начальник відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради, заступник голови

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

- Білоус Г.М. начальник відділу у справах молоді та спорту виконавчого комітету Первомайської міської ради;
- Федорченко Р.А. начальник відділу архітектури, будівництва та земельних відносин, головний архітектор міста;
- Кіщенко О.Ю. районний педіатр КНП Первомайська центральна районна лікарня;
- Льїн В.І. начальник Первомайського РВ ГУДСНС України у Харківській області, підполковник служби ЦЗ (за згодою);
- Балагура А.Г. начальник Первомайського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області (за згодою);
- Мікуліна О.П. провідний спеціаліст санітарного відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Первомайського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області (за згодою);
- Касьянова Г.Б. спеціаліст з охорони праці відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради.

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів



Ніна ХАРЧЕНКО

Аліна Садченко 3 61 68